
Резолюція 

засідання круглого столу «Проектування об’єктів роздрібної 
торгівлі»  

від 30 листопада 2010 р,. 
в  роботі якого взяли участь 54 особи 

(5 фахівців-практиків, 22 викладачі КНТЕУ, 7 викладачів інших ВНЗ, 10 студентів - 
магістрантів, 10 студентів) 

 
Торговельне підприємництво є одним з видів економічної діяльності, що 

має найвищий потенціал розвитку. Галузь забезпечує робочими місцями понад 
20 % економічно активного населення держави. 

Професійна діяльність менеджерів-товарознавців, управлінців у сфері 
торговельного підприємництва нерозривно пов’язана з постійним розвитком 
матеріально-технічної бази. За таких умов принципове значення має наявність 
у випускників базових знань у галузі проектування, нового будівництва, 
реконструкції й технічного переоснащення торговельних об’єктів.  

Професійна цінність і затребуваність майбутніх менеджерів торговельних 
послуг зросте, якщо вони володіють основами архітектурно-будівельного  і 
технологічного проектування, вміють правильно сформулювати завдання для 
виконання технологічної частини проекту, а також на відповідному рівні можуть 
виконувати функції замовника проектно-кошторисної документації на ведення 
будівельної діяльності.  

Мета курсу «Проектування торговельних об’єктів» – підготовка студентів 
до вирішення завдань, пов’язаних із професійною діяльністю, адже менеджер 
повинен вміти надавати вихідні дані проектній організації на проектування 
закладу торгівлі, розумітися на проблемах реконструкції об’єктів та їх 
технічного переоснащення, вирішувати основні питання експлуатації будівель, 
споруд та інженерних систем, а також логічно структурувати експлуатаційний 
ланцюг будівля–інженерні мережі–технічна експлуатація–технологічні 
процеси–безпечна і правильна експлуатація та приймати оперативні 
управлінські рішення, розуміючи можливі наслідки. 

Під час роботи круглого столу було заслухано такі доповіді (у т.ч. 
повідомлення  фахівців-практиків): 

 Проектування об’єктів торгівлі, як вагома складова фахових компетенції 
товарознавців – Осика Віктор Анатолійович декан товарознавчого 
факультету, канд.техн.наук, доцент (КНТЕУ). 

 Актуальні проблеми проектування торговельних об’єктів – Чумак 
Микола, директор компанії IDNT. 

 Практичні аспекти проектування торговельних об’єктів – Ільченко 
Наталія Борисівна, канд. екон. наук, доцент кафедри торговельного 
підприємництва (КНТЕУ). 

 Системи автоматизованого обліку товарів для роздрібної торгівлі – 
Слєпухов В’ячеслав Михайлович, провідний спеціаліст компанії 
«Технотрейд». 



 Архітектура закладів роздрібної торгівлі – Кузьміна Ганна 
Володимирівна, канд. архітектури,  доцент кафедри Інформаційних 
технологій в архітектурі (КНУБА). 

 Концептуальні рішення щодо створення внутрішнього простору магазину 
– Кавун Ольга Олександрівна, канд. екон. наук, доцент кафедри 
торговельного підприємництва (КНТЕУ). 

 Системи автоматизації проектування торговельних об’єктів – Тарасенко 
Ігор Іванович, канд. техн. наук, доцент кафедри інженерно-технічних 
дисциплін (КНТЕУ). 

 Застосування систем вентиляції, кондиціювання, опалення і 
холодозабезпечення на об’єктах торгівлі – Лісний Євген Григорович, 
компанія Lennox. 

 Кулінарне виробництво при гіпермаркетах –     Григоренко Олег 
Михайлович, канд. техн. наук, доцент кафедри технології і організації 
ресторанного господарства (КНТЕУ), Яцин Віталій Петрович, керівник 
ПП «Технологічне проектне бюро». 
 
За результатами роботи круглого столу окреслено коло першочергових 

завдань, спрямованих на підвищення якості підготовки фахівців для галузей 
«Товарознавство і торговельне підприємництво» та «Менеджмент»: 

1. Підготувати навальний посібник «Проектування торговельних об’єктів». 
2. Продовжити роботу з удосконалення навчальної програми та назви 

дисципліни, спрямованої на підготовку фахівців, здатних виконувати 
функції замовника при створенні підприємств роздрібної торгівлі. 

3. Переглянути зміст магістерських програм з підготовки фахівців для 
галузей «Товарознавство і торговельне підприємництво» та 
«Менеджмент» з метою посилення інженерної складової. 

4. Забезпечити місцями практики в проектних групах спеціалізованих 
організацій студентів, що мають відповідні здібності та бажання (з метою 
подальшого працевлаштування). Відбір проводити після 3 курсу. 

5. Запрошувати до викладання  окремих тем дисципліни  викладачів інших 
навчальних закладів. 

6. Здійснювати кадрове укомплектування кафедр фахівцями з галузей 
архітектури, інженерної та проектної сфери. 

7. Продовжити практику залучення до викладання професійно орієнтованих 
дисциплін досвідчених фахівців-практиків. 

8. Укласти угоди про співпрацю КНТЕУ з підприємствами, що брали участь 
у засіданні круглого столу (практика студентів; стажування викладачів; 
спільна науково-практична робота; підготовка спільних праць та 
рекомендацій). 

9. На базі кафедр «Технології і організації ресторанного господарства» та 
«Торговельного підприємництва» створити робочу групу із розроблення 
навчально-методичних матеріалів для проектування об’єктів роздрібної 
торгівлі. 


